
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 15:00, no Gabinete do Prefeito, do município, GARIBALDI, Estado RS, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Natália Bessega representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Cirano Cisilotto - Prefeitura Municipal
Clair Girardi Boeno - Brigada Militar
Douglas Milan Tedesco - Secretaria do Meio Ambiente
Giovani Matrello - Camara de Vereadores
Irineu Agostinho Krindges - Câmara de Vereadores
Ivaldo Luiz Dalla Rosa - Ascar/Emater
Onildo Alberto Scholl de Souza - Poder Judiciário
Paula Caroline Zan Carraro - Secretaria Municipal de Educação e Cultura
Ricardo Antonio Junges - Secretaria do Meio Ambiente
Rui Bortolini - Secretaria de Saúde
Vera Lucia Schuster - Prefeitura Municipal de Garibaldi

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município GARIBALDI e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Os ACS se apresentaram e informaram seus locais de trabalho. O ACI informou sua função e a importância dos equipamentos de informática no Censo. A
ACM se colocou a disposição da comunidade como intermediária do IBGE na cidade.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Agradecimento pois como haviam se comprometido na segunda reunião, efetivamente ocorreu a colaboração dos membros da CMGE na divulgação do PSS
para ACM/ACS, o que facilitou o crescente número de inscrições. Foram participativos na distribuição de cartazes e entrevistas na rádio e jornais local. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não recebemos este material na agência.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
inclusive com as pranchas atuais já digitalizadas pelo SBT com os novos limites urbanos do plano diretor.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
  A descrição valeu-se de pontos de referência físicos para facilitar a compreensão da nova área urbana da sede do município.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Divulgado o nº de inscrições até o momento e a quant. de vagas; informado os quantitativos de um setor fictício atribuindo valor pago e dias de trabalho;
reforçado o empenho na divulgação por parte dos membros nos próximos dias inclusive durante 

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Desde 01/03/2010 o posto de coleta está diariamente aberto em uma sala ampla junto ao fórum municipal. Na oportunidade agradeceu-se o representante do
poder judiciário que compõe a CMGE pela cedência do espaço



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi informado que o processo licitatório já está iniciado e em breve o IBGE disponibilizará linha telefônica exclusiva e acesso a internet para facilitar a
comunicação com o posto de coleta.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Inclusive foi convidado um representante da Brigada Militar para que fosse informado sobre este trabalho preparatório ao Censo Demográfico 2010 e assim
pudesse esclarecer a comunidade em caso de questionamentos.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi exibido o DVD "O País é este" com síntese de informações levantadas durante o Censo Demográfico de 2000 para esclarecer os membros sobre a
importância destes dados para projetos sociais e sua atualização.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Municipal de Saúde e Administração

Participantes do IBGE: 
Jorge Antonio Viel - Agente Censitário
Taís Manfroi Ló - ACM
Jonathan Lusani - ACI
Orlando DeBiasi - ACS
Everton Temistocles Bortolini - ACS
Gabriela Antoniazzi Denicol - ACS
Rafaela Basso Sartori - ACS
Roze Mary Ribas Becker - ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


